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نام و نام‌خانوادگی

​جواب کامل نامعادلۀ  به‌صورت  است. مقدار  کدام است؟1 <
۲x − ۱

x
​

x + ۱۲
x

(a ,  b)۴b۲

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

​مجموعه جواب نامعادلۀ  کدام است؟2 >
۱ + ۲x∣ ∣ ∣∣
۱ − ۳x

۱

)2 )1

)4 )3

R(۱, +∞)

−∞, −۱( ](−∞, ۰)

گر  ریشۀ بزرگ‌تر معادلۀ  باشد، ریشۀ معادلۀ  کدام است؟3 ​αا +
x
۲

​ =
x۲

۳x + ۳
۲​ =t + ۲α ​ +t − ۱ ۱

9 )2 8 )1

11 )4 10 )3
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​معادله  چند جواب دارد؟4 +۳ − x ​ =۱۶ + x − ۳ ۴

2 )2 3 )1

بدون جواب )4 1 )3

گر5 گر نقاش دیگری به آن‌ها کمک کند کار را 4 روز زودتر تمام می‌کنند. ا دو نقاش ساختمانی را در 10 روز رنگ‌آمیزی می‌کنند، ا

نقاش اول و سوم باهم کار کنند ساختمان را در 12 روز رنگ‌آمیزی می‌کنند. نقاش اول به‌تنهایی ساختمان را در چند روز رنگ‌آمیزی

می‌کند؟

60 )2 30 )1

50 )4 45 )3

گر  و  باشد، شرط آنکه  صعودی باشد، کدام است؟6 f(x)ا = x۲g(x) = {(۲, ۱), (۱, [a])}fog

)2 )1

)4 )3

−۱ ≤ a < ۲−۱ ≤ a ≤ ۱

a ∈ R − [−۱, ۱]a ∈ R − (−۱, ۱)

، حاصل  کدام است؟7 گر  و  fog(x)ا = (x − ۱) +۲ ۲f(x) = x +۲ ۲(f + g)(۲)

8 )2 7 )1

9 )4 6 )3
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گر  باشد، تابع  از کدام نقطۀ زیر عبور می‌کند؟8 f(۲xا − ۳) = x −۲ ۱g(x) = ۳ − ​

۲
f(x)

)2 )1

)4 )3

(۷ ,  ۹)(−۷ ,  ۹)

(۷ ,  −۹)(۷ ,  ۱۱)

گر  باشد، ضابطۀ  کدام است؟9 fا ​ =(
x

x + ۲
) ۱ − xf x( )

)2 )1

)4 )3

f x =( ) ​

x − ۱
۲x

f x =( ) ​

x − ۱
x − ۳

f x =( ) ​

۲x
x − ۱

f x =( ) ​

۲x
x − ۳

گر  و  باشند، برد تابع  شامل چند عدد صحیح است؟10 f(x)ا = x − ۴[ ​]
۴
x

g(x) = −x +۲ ۶x + ۱gof(x)

)2 )1

)4 )3

۶۷

۸۹
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گر دامنۀ تابع  به‌صورت  باشد، دامنۀ تابع  کدام است؟11 yا = f(۲x − ۱) + ۳[−۲, ۶]g(x) = ۳f(۴x − ۲) − ۳

)2 )1

)4 )3

[−۱,۳][− ​, ​]
۴
۳

۴
۱۳

[ ​, ​]
۸
۳

۸
۱۱[−۳, ۱]

های مثبت انتقال می‌دهیم و در آخر نسبت به محور12 های منفی و یک واحد به سمت  نمودار تابع  را در دو واحد به سمت 

ها قرینه می‌کنیم. مجموع طول نقاط برخورد نمودار حاصل با نمودار اولیه کدام است؟

y = ​

x
۱

xy

y

3 )2 )1

4 )4 )3

۲/۵

۳/۵

ها کدام13 شکل زیر قسمتی از نمودار تابع  است. مساحت سطح محصور به نمودار تابع  و محور 

است؟

y = f(x + ۱)y = ۳f(۲x)x

3 )1

)2

4 )3

)4

۳/۵

۴/۵
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14
گر  و  تابع همانی باشد، در این صورت حاصل  کدام است؟)] [ علامت ا

جزء صحیح است.(

f(x) = ​ ​{
۲[x] ; x ≤ ۰
∣x + ۳∣ ; x > ۰g(x)​

f(۲ − ​)۵
(f − ۲g)(۲)

)2 )1

)4 )3

۲
​

۵
۱

− ​

۲
۱−۲

گر  و  باشد، نمودار تابع  کدام است؟15 f(x)ا = ​ −x ۴ − xg(x) = ​ +x ​۴ − xh(x) = (fg)(x)

)2 )1

)4 )3

، آنگاه حاصل  کدام است؟16 گر  یک تابع ثابت باشد و  f(x)ا = (m − ۲)x − ​

۲
n

f(−۱) = ۳​

m
n

-4 )2 -3 )1

-6 )4 -5 )3
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گر تابع  در دامنۀ خود یک تابع همانی باشد، حاصل  کدام است؟17 f(x)ا = ​

ax + bx + c۲
x − x۳

۲a + b − c

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

18
گر رابطۀ  یک تابع باشد، حاصل  کدام است؟ f(x)ا = ​ ​{

​ + b ; x ≥ ۳x + ۱
∣x − ۱∣ − ۲ ; x ≤ ۳

f(۸)

1 )2 )1

)4 2 )3

−۱

−۲

گر نمودار  مطابق شکل زیر باشد، دامنۀ تابع  کدام است؟19 f(x)g(x)ا = ​(x + ۲).f(x)

)1

)2

)3

)4

[۲ ,  +∞) ∪ {−۲}

R − (−۱ ,  ۱)

[−۲ ,  +∞)

(−∞ ,  −۲] ∪ {۲}
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f(x)دامنۀ تابع گویای  به‌صورت  می‌باشد، حاصل  کدام است؟ 20 = ​

mx + x − ۳۲
(m − ۲) ​ + x + ۲۳ x

R − {a ,  b}۲a + b(a < b)

)2 )1

)4 )3

​

۲
۳

​

۲
۱

−۲−۳


